证券代码: 872379 证券简称: 小蝉传媒

主办券商: 开源证券

深圳小蝉文化传媒股份有限公司 关于拟注销孙公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、拟注销情况概述

因公司业务调整, 拟对孙公司深圳小蝉文化经纪有限公司进行清算注销, 本 次注销涉及的投资金额为300万元,约占公司最近一期经审计净资产的22.21%; 拟对孙公司深圳市蝉播传媒有限公司进行清算注销,本次注销涉及的投资金额为 100万元,约占公司最近一期经审计净资产的7.40%,属于公司总经理审批权限 范围内, 无需提交董事会和股东大会审议。

二、拟注销孙公司基本情况

1、公司名称:深圳小蝉文化经纪有限公司。

组织形式:有限责任公司(法人独资)。

统一社会信用代码: 91440300359675792K。

法人: 欧阳春琳。

成立日期: 2015年12月28日。

注册资本: 300万元。

注册地址:深圳市南山区粤海街道滨海社区海天二路25号深圳湾创业投资 大厦 6 层 639。

经营范围:一般经营项目是:从事广告业务,文化传媒策划。互联网销售(除 销售需要许可的商品): 日用百货销售: 母婴用品销售: 化妆品批发: 日用品批 发;针纺织品销售;电子产品销售;礼品花卉销售;户外用品销售;个人卫生用 品销售:钟表销售:服装服饰批发:家居用品销售:玩具销售:建筑装饰材料销 售: 劳动保护用品销售: 文具用品批发: 卫生用品和一次性使用医疗用品销售:

灯具销售;针纺织品及原料销售;电池销售;办公设备销售;保温材料销售;工艺美术品及收藏品批发(象牙及其制品除外);包装材料及制品销售;箱包销售;金属制品销售;软木制品销售;宠物食品及用品批发;木材销售;日用玻璃制品销售;卫生陶瓷制品销售;照明器具销售;皮革销售;厨具卫具及日用杂品批发;棉、麻销售;家具销售;模具销售;皮革制品销售;金属材料销售;纸制品销售;型料制品销售;替售;体育用品及器材批发;珠宝首饰批发;海绵制品销售;塑料制品销售;鞋帽批发;美发饰品销售;服装辅料销售;家用电器销售;日用品销售;金属工具销售;橡胶制品销售;眼镜销售(不含隐形眼镜);汽车装饰用品销售;渔具销售;办公用品销售;玩具、动漫及游艺用品销售;五金产品批发;乐器批发;茶具销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动);组织文化艺术交流活动;广告设计、代理;广告发布;广告制作;数字文化创意内容应用服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动),许可经营项目是:经营性互联网信息服务。食品销售;食品互联网销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

股权结构:深圳小蝉传媒有限公司100%。

2、公司名称:深圳市蝉播传媒有限公司。

组织形式:有限责任公司(法人独资)。

统一社会信用代码: 91440300MA5G1WL15X。

法人:李金忆。

成立日期: 2020年01月14日。

注册资本: 100万元。

注册地址:深圳市南山区粤海街道滨海社区海天二路 25 号深圳湾创业投资大厦 6 层。

经营范围:一般经营项目是:从事广告业务;文化传媒策划(以上根据法律、行政法规、国务院决定等规定需要审批的,依法取得相关审批文件后方可经营); 互联网销售(除销售需要许可的商品);日用百货销售;母婴用品销售;化妆品批发;日用品批发;针纺织品销售;电子产品销售;礼品花卉销售;户外用品销 售;个人卫生用品销售;钟表销售;服装服饰批发;家居用品销售;玩具销售;建筑装饰材料销售;劳动保护用品销售;文具用品批发;卫生用品和一次性使用医疗用品销售;灯具销售,针纺织品及原料销售;电池销售;办公设备销售;保温材料销售;工艺美术品及收藏品批发(象牙及其制品除外);包装材料及制品销售;箱包销售;金属制品销售;软木制品销售;宠物食品及用品批发;木材销售;日用玻璃制品销售;卫生陶瓷制品销售;照明器具销售;皮革销售;厨具卫具及日用杂品批发;棉、麻销售;家具销售;模具销售;皮革制品销售;金属材料销售;纸制品销售;卫生洁具销售;体育用品及器材批发;珠宝首饰批发;海绵制品销售;塑料制品销售;鞋帽批发;美发饰品销售;服装辅料销售;家用电器销售;日用品销售;金属工具销售;橡胶制品销售;眼镜销售(不含隐形眼镜);汽车装饰用品销售;金属工具销售;橡胶制品销售;眼镜销售(不含隐形眼镜);汽车装饰用品销售;渔具销售;办公用品销售;玩具、动漫及游艺用品销售;五金产品批发;乐器批发;茶具销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动),许可经营项目是:互联网信息服务;食品销售;食品互联网销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

股权结构:深圳小蝉传媒有限公司100%。

三、拟注销孙公司的原因和对公司的影响

1、注销原因

因公司业务调整,拟对深圳小蝉文化经纪有限公司、深圳市蝉播传媒有限公司进行清算注销。

2、对公司的影响

上述孙公司的注销不会对公司未来发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司和股东利益的情形。

四、备查文件目录

《关于注销孙公司的决定》。

深圳小蝉文化传媒股份有限公司 董事会

2023年10月11日